

传中医建议姚明喝白酒化淤 医学博士表态:这纯属胡说八道

昨天下午姚明离京返回休斯顿，此行主要目的是为了出席慈善烧烤晚宴，当然能亲眼看着队友征战季后赛，这也是姚明所愿。

最让球迷和媒体关心的还是姚明的脚伤，日前有消息传出，有中医建议姚明可以喝一些高浓度的白酒来活血化淤。不过，这一建议很快被专家否定了，我国第一个运动医学博士、鼓楼医院骨科专家蒋青在接受记者采访时表示，“喝白酒化淤”毫无科学依据。

姚明手术的康复期大约需要四个月左右的时间，这

也意味着直到六月下旬他才能正式归队。姚明在国内的这段时间，也有不少专家给姚明提出过合理的建议。据悉，姚明已经从专家团处拿到了中药外敷的配方。

中药外敷消淤这是有科学依据的，蒋青告诉记者，“中药外敷主要是改善血液循环，以此来消除身体局部的肿痛和淤血，这是有道理的。可是，通过内服高浓度的白酒来化淤，这毫无科学依据，甚至可以说是胡说八道。喝白酒，只能加速全身的血液流速，但对局部的消肿化淤没有帮助。”

快报记者 付智勇



经纪人陆浩为姚明拿着拐杖

姚明回美先“试水”

结束了在国内的中医治疗之后，中国男篮的“顶梁柱”姚明已于昨天上午从北京飞回了美国，他将在美国接受进一步的治疗，并且最晚于7月初再次回国，姚明表示，他将争取通过一个月的治疗、备战，将自己的状态调整到最好。

在回国的这段时间里，姚明接受了中医的会诊。据姚明自己透露，在国内的这段时间，除了利用中药促进

自己的骨骼愈合之外，他也进行了检查，结果表明他的恢复情况很不错，手术也非常成功，没有出现什么不良的反应。

在这次回美国之前，姚明已经拿到了重要配方，包括外敷药和内服药。而在美国那边，“姚之队”也已为姚明制定好了下一步的恢复计划，据姚明自己介绍，他抵达美国之后将在第一时间接受一次核磁共振的检查，以确

定骨头目前恢复到了怎样的状况，“如果检查结果一切正常的话，我就要开始进行下一步的恢复性训练了，从我目前了解到的情况，应该是在游泳池里跑步，因为在水里跑步，双腿不会承受身体全部的重量，如果跑上几天没有问题之后，还有可能进行水中的负重跑步，争取把身体状况一步步调整好。”

特派记者 陶晶
(快报北京电)

NBA突改比赛时间

马刺很可能挑选火箭作对手

NBA常规赛最后一战即将开打，昨日NBA突然对比赛时间进行了调整。为了配合ESPN电视转播的需要，NBA将爵士与马刺的比赛放在了当地时间晚上7时30分进行。之前ESPN将转播黄蜂与小牛的比赛。这意味着火箭与快船的比赛将比马刺与爵士的比赛早一个小时开打。这样很可能出现爵士与马刺两队根据需要左右比赛胜负的情况。

捷报奥运联盟特派记者王继飞(发自盐湖城)

安东尼 酗酒驾车被捕

在掘金与火箭赛后，安东尼高兴得发了狂，去夜总会玩乐，结果大醉。凌晨四时，安东尼在25号州际公路上开车时，被警方发现车子开得摇摇晃晃。一测酒精含量，严重超标，于是他被警察带回了警察局，在交纳了保释金后被释放。安东尼将于5月14日出庭，也许那时掘金的季后赛征程已结束。捷报奥运联盟特派记者王继飞(发自盐湖城)

NBA战报

猛龙	91:75	热火
76人	90:91	骑士
奇才	117:110	步行者
尼克斯	93:99	凯尔特人
雄鹿	135:151	公牛
爵士	105:96	火箭
太阳	122:116	勇士
国王	98:101	马刺



麦蒂跳投

火箭难过爵士关 季后赛主场优势危在旦夕

相形见绌 爵士比火箭更匪气

能源方案球馆还是那个疯狂的主场，不要说火箭，连凯尔特人、太阳、湖人、马刺都在这里栽过跟头。火箭曾经很傲气地“轻视”西部一切假象对手，可昨天的爵士，却用板凳、篮板球、团队和巨星将火箭的“骄傲”全部摧毁。

巴蒂尔、阿尔斯通、杰克逊、麦蒂全都有伤在身，但因为对爵士一战关系到主场优势，甚至季后赛的信心，因此除了阿尔斯通外，其他大将都披挂上阵。

所以，伤病不能成为他们的借口。火箭应该清楚地认识到，他们22连胜中建立起来的、引以为自豪的法宝，在爵士面前都显得不堪一击。异军突起的板凳匪徒首当其冲。爵士看上去和去年季后赛时一样有很多人可用，他们5个替补上场，人人都有贡献，他们一共贡献了36分，而火箭只有23分。事实上，差距正是从第二节替补对替补时拉开的，“我们打了一个糟糕的第二节。”麦蒂无奈地说。那一节比赛爵士18投13中，而火箭只进了5个。

不仅如此，联盟前场篮板最好的火箭在这项数据上以7比16大败，全场篮板数38比50。抢断、盖帽每一项防守数据，火箭都比不上爵士，他们赖以生存的防守在爵士的无球跑动面前千疮百孔。此外，助攻上火箭也一样

不敌，爵士运转球更好，团队配合更出众。更可怕的是，连巨星对垒上，火箭也败下阵来。麦蒂第一节就拿了10分，可后三节仅有12分，爵士派出4个不同人选对付麦蒂，彻底拖垮了他。而反观爵士，无论是布泽尔还是德隆都打得心应手。21分11个篮板以及17分9次助攻的数据充分证明了他们的强大。

唯一欣慰的是，老将杰克逊在首发位置上又贡献了19分6个助攻5个篮板，如果阿尔斯通回归，轮转阵容重归正常，火箭在阵容深度上依然有得一拼。

秘密武器 麦蒂还需更加稳定

突破、跑动和投篮，是阿帅克制爵士的三大绝招，不过他手里的秘密武器却是

“第一节”的麦蒂。但是，要这个秘密武器发挥效果，担当主角的麦蒂需要更加稳定。

“我们需要对对手的进攻作出回击，他们是全联盟犯规次数最高的球队，克制他们需要不断的突破、不停的掩护跑动和投篮命中。”阿德尔曼在战术板上写下了这三大要点，想要彻底挡住爵士的挡拆是不可能的，战胜爵士的关键是更高效的进攻。

实际上，阿德尔曼在第一节就亮出了前所未有的、专用于对付“爵士”的秘密武器——麦蒂低位单打。这一招效果极佳，麦蒂低位无论是面对布泽尔、迈尔斯甚至基里连科都有十足的把握。

掌握，不断地制造犯规而迫使爵士对他进行包夹。漏出的空当又有巴蒂尔、杰克逊、他们开局2比8落后，但第一节结束时已经反超了1分。“如果不是我们错失了许多容易的上篮，比赛或许更容易些。”麦蒂说。

但也不知道是阿帅故意保留，还是麦蒂又累了。这样的战术在后三节再没有出现过。能源方案球馆一遍遍地回放着上赛季第七场的镜头，麦蒂用毛巾掩面，抱头痛哭——犹他球迷以此表态——你们有一个软弱的领袖。而休斯顿球迷在赛后也指责了麦蒂：“他不能老是站在三分线外，又不是斯托贾科维奇，我们想要看到麦蒂不断的突破！”大家对火箭首轮对阵爵士的前景都不看好，“火箭4年3进季后赛，在半个月前看起来是一个荣誉，而到5月初(季后赛首轮结束)很有可能再次成为一个笑话。”

不过，现在是不是打爵士还不一定呢。太阳昨天胜利后战绩追平火箭，如果最后一场火箭输球的话，他们会被太阳挤到第五。

快报记者 吕远

季后赛十六强出炉

东部八强：凯尔特人、活塞、魔术、骑士、奇才、猛龙、76人、老鹰

西部八强：湖人、黄蜂、马刺、爵士、火箭、太阳、小牛、掘金(按目前战绩排列)

西部三至六名 仍旧扑朔迷离

目前，西部形势复杂，第3、4、5、6名还有变数，马刺55胜26负，爵士54胜27负，火箭54胜27负，太阳54胜27负，他们都剩一场比赛，最后一轮结果将左右季后赛对阵形势。大致会出现以下八种情况：

- 1、火箭胜快船，太阳胜开拓者，马刺胜爵士——火箭对爵士，爵士主场优势，马刺对太阳，太阳主场优势，排名为：马刺3、爵士4、火箭5、太阳6；2、火箭胜快船，太阳胜开拓者，马刺胜爵士——火箭对爵士，爵士主场优势，马刺对太阳，太阳主场优势，排名为：爵士3、太阳4、马刺5、火箭6；3、火箭胜快船、太阳输开拓者，马刺胜爵士——火箭对爵士，爵士主场优势，马刺对太阳，太阳主场优势，排名为：马刺3、爵士4、太阳5、火箭6；4、火箭胜快船、太阳输开拓者，马刺胜爵士——火箭对马刺，马刺主场优势，爵士对太阳，爵士主场优势，排名为：爵士3、太阳4、马刺5、火箭6；5、火箭输快船，太阳胜开拓者，马刺胜爵士——火箭对马刺，马刺主场优势，爵士对太阳，爵士主场优势，排名为：马刺3、爵士4、太阳5、火箭6；6、火箭输快船，太阳输开拓者，马刺胜爵士——火箭对爵士，爵士主场优势，马刺对太阳，太阳主场优势，排名为：爵士3、太阳4、马刺5、火箭6；7、火箭输快船，太阳输开拓者，马刺胜爵士——火箭对爵士，爵士主场优势，马刺对太阳，马刺主场优势，排名为：马刺3、爵士4、火箭5、太阳6；8、火箭输快船，太阳输开拓者，马刺输爵士——火箭对马刺，马刺主场优势，爵士对太阳，爵士主场优势，排名为：爵士3、太阳4、马刺5、火箭6。

快报记者 吕远

彤辉茶 你还在吃降压药吗？

卫生部资料显示，每年春季，高血压并发症人群急剧增多，伤残、死亡率大幅度上升。专家发现，除了外在环境因素以外，药物的毒副作用、依赖程度，恰恰是导致各种并发症致死的主要原因。高血压不降压不行，单纯降压更不行。高血压产生并发症，药物毒副作用同样产生并发症，这种恶性循环成为高血压难治的根本。
彤辉公司研制的罗布麻茶，是药茶的一种。其药用野生罗布麻和绿茶的配比是按照人体的吸收量、每日代谢用水量严格配比，使其既有药用功能，又有整体调节之效。药借茶力，茶助药理，相辅相成综合作用。确保吸收快、作用持久，水量控制药量，药量控制吸收，符合人体自然需求量。其具有净化血液、降脂、软血管、润肠滑便、解药毒、延年益寿的独特功效，首创养结合疗法。
健康咨询热线:025-81531188

先声各连锁药店、金陵各连锁药店
信泰堂药店(鼓楼口腔医院旁)
天使药店(珠江路百脑汇旁)
大华中药店(鼓楼口腔医院对面)
华悦药店(白下路红十字医院旁)
华泰药店(盐仓桥家乐福对面)

华江药店(山西路宏安三胞对面)
下关药店(热河南路幼儿园对面)
九天药店(虎踞路3-3号汉中门邮局旁)
光华门大药房(御街74号)
平安堂药店(华电路口)
◆江浦:祥瑞药店(中圣南街3-4号)
◆浦口:嘉伦光彩大药房(服装城1楼
顶山转盘处)
◆大厂:泰达药店(488号)
◆溧水:嘉伦光彩大药房(药市街)
◆六合:九天大药房(人民医院对面、延安北路3号)

白斑新药

白斑患者应该谨慎用药

近日，笔者走访市内各大药店了解到：白斑患者，刚开始只是出现点点白斑，很容易被误认为花白癣或其它皮肤病，一般涂抹些治皮肤病的外用软膏。然而随着病情的发展，他们发现白斑一度泛发到脖子上和脸上，这时患者才意识到事情不对劲，去医院诊断是白斑，就用激素外用药涂抹，刚开始见效很快，但是一停药就开始反跳，而且比用药前更严重，所以，治疗白斑病要谨慎用药。

专家介绍，维药在治疗白斑的历史上一直处于国际领先地位，维克白更是完成了数世纪以来，驱虫斑鸠菊和补骨脂“双效双药”的梦想，真正意义上做到药物靶向合成，打通体内微循环，治疗白斑。这是一种处于国际领先地位的技术，服用维克白仅需15~20天就能使白斑处的皮肤向红色或暗褐色转变，白斑中间会有黑色素点形成。一般坚持服药后，白斑能完全消退，全身皮肤恢复正常。
专家提示，服用维克白15天，即可发现白斑向红色或者黑色转变，白斑中间有黑色素形成；20~30天，长出的黑色素点面积开始扩大；一般服用三个疗程就能有效消除白斑。

买4盒送1盒再送4盒

(维克白 口服+外用)

五盒1疗程

市内一疗程免费送货

天山维药(维克白)

咨询电话:025-86894829

经销商地址:健军医药商场(山西路军人俱乐部门口)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、华悦大药房(新街口南站大光明广场)、志信堂药店(鼓楼路口)、大光路嘉伦光彩大药房(大光路28号)、乐福来药店(鱼市街2号)、新民路药店(三十九中对面)、大厂一百大药房(新华路218号大厂医院旁)、泰达药店及各分店、溧水:嘉伦光彩大药房(口腔医院旁边)、江宁:颐年堂连锁及各分店、东富来江宁店(工商局斜对面金箔路683号)